
ATA DA 58° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA
GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SANTOS

Local: Auditório da Gerência Executivas Santos 
Data: 27/03/15

I - Presenças

Representantes do Governo:
Ivete Rocha Bittencourt - Presidente

     Maria Aparecida de Farias - Titular - INSS
     Célia Tsieko Tamasiro - Titular - INSS
     Waldir Assunção Bonfim - Suplente - INSS  

Representantes dos Aposentados e Pensionista:
     João Teixeira Pascoal – Titular - ANAPI

           
Representantes Patronais:
     Régila Maria dos Santos - Suplente - CIESP

Convidados
     Carlos Alberto Rodrigues - QUÍMICOS
     Rosinete de Lima Gouvea - SOCIEDADE VISCONDE DE SÃO LEOPOLDO
     Aparecida V. R, D' Aurea - SOCIEDADE VISCONDE DE SÃO LEOPOLDO
     Glaucia Ester S. de Oliveira - ASSOCIAÇÃO DE PARTICIPANTES DO PORTUS
     Lydia Cesar D. Martins - ASSOCIAÇÃO DE PARTICIPANTES DO PORTUS
     Moacir Santos - ASSOCIAÇÃO DE PARTICIPANTES DO PORTUS
     Benedito Martins - ADESAT
     Christiane Rodrigues - ADESAT
     Iria Claudia Canuto - ADESAT
     Maria Jose dos Santos - COMÉRCIO VAREJISTA
     Julio – SINDICATO DOS HOTÉIS
     Heliomar  A. Leitão - INSS
     Kelly Cristina - INSS
     Regina Celia - INSS 
     Ana Shirley - INSS
     Odilon Almeida - INSS
     Edna Silva - INSS          



     II - Abertura

A presidente do Conselho sra. Ivete Rocha Bittencourt, cumprimentando a todos, deu

início a reunião.

III - Pauta

A  presidente  iniciou  a  reunião  passando  os  seguintes  informes:  os  Conselhos  de

Previdência Social – CPS são unidades descentralizadas do Conselho Nacional de Previdência

Social – CNPS. São canais de diálogo social que funcionam no âmbito das Gerências Executivas

do  Instituto  Nacional  do  Seguro  Social  –  INSS.  Têm  por  objetivo,  assim  como  o  CNPS,

apresentar  propostas  para  melhorar  a  gestão  e  a  política  previdenciárias.  São  instâncias

colegiadas e têm caráter consultivo e de assessoramento, podendo encaminhar propostas para

serem deliberadas no âmbito do CNPS.

Para  que  o  CPS  possa  ser  revitalizado,  fica  estabelecido  o  seguinte  cronograma  de

reuniões: 29 de abril, 27 de maio, 24 junho, 26 agosto, 30 setembro e 28 de outubro. Com o

cronograma organizado, o Ministério da Previdência poderá disponibilizar algum servidor para

apresentação da pauta que seja de interesse dos sindicatos, associações e da sociedade. 

Quanto as novas agências a sra. Ivete comunicou sobre a inauguração da APS Bertioga

em 20/10/14, fechando assim a cobertura de atendimento da região metropolitana da Baixada

Santista e a inauguração das APS's Cajati e Iguape em 13/03/15. Esclareceu que a Gerência

Executiva cumpriu a meta estipulada pelo programa de expansão (PEX). Comunicou que essas 3

agências estão funcionando apenas com 1 servidor (gerente aps), esperando a realização de

concurso público para contratação de mais servidores, e assim realizar os atendimentos na sua

totalidade.

   Informou que deverá ser realizada nova composição do Conselho, face mandato de 2

anos para os conselheiros representantes da sociedade. Comunicou que a Gerência Executiva

realizará os contatos com as entidades para que indiquem novos representantes.
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Comunicou ainda que 2 conselheiros representantes do governo foram aposentados (Dra.

Adalis - INSS e Amélia - Receita Previdenciária) sendo seus substitutos Dr. Heliomar e Renato,

respectivamente. 

 

Passando a palavra para o sr. Odilon que iniciou a fala sobre as Medidas Provisórias nº

664 e nº 665/2014 relativas ao Ministério da Previdência Social.

Retornando a palavra para sra. Ivete que passou algumas informações que obteve da

Secretaria de Políticas de Previdência – SPPS/MPS, informou que, a Assessoria Parlamentar –

ASPAR recebeu 517 propostas de alterações para a Medida Provisória nº 664 e 233 para a

Medida Provisória 665 e que todas as propostas são avaliadas pela SPPS e MTE.

Retornando  a  palavra  para  o  sr.  Odilon  que  começou  apresentando  slides  contendo

resumo das regras das medidas provisórias nº 664 e nº 665/2014.

Primeiramente apresentou os seguintes cenários: aumento do emprego e a formalização,

base de segurados da previdência, aumento do salário mínimo e sobrevida dos brasileiros.

Após,  falou  sobre  os  benefícios  relacionados  com  as  medidas  provisórias,  “auxílio-

doença”,  “pensão  por  morte”  e  “seguro  defeso”,  com as  regras  atuais,  as  propostas  e  os

objetivos.

 O sr. Odilon perguntou aos presentes se alguém gostaria de fazer alguma colocação,

alguns  representantes  questionaram  as  novas  regras  que  foram  prontamente  esclarecidas

dentro das possibilidades.

        

IV - Encerramento

Nada mais  havendo a tratar,   a sra. Ivete Rocha Bittencourt, agradeceu a presença de

todos e declarou encerrada a 58ª reunião ordinária do CPS junto a Gerência Santos. Para

constar, eu Sônia Regina Cerqueira Rodrigues Bonfim, servidora, lavrei a presente ata.

Santos, 27 de março de 2015.

Ivete Rocha Bittencourt

Presidente do CPS.
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